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Ⅰ．豊橋市に対する愛着度と自慢度について 

 
 

問1　あなたは豊橋市に対して愛着がありますか。

項　目 回答数 ％

１．とても愛着がある 919 38.8

２．やや愛着がある 967 40.9

３．どちらでもない 331 14.0

４．あまり愛着がない 106 4.5

５．愛着がない 44 1.9

合　計（有効回答数） 2,367 100.0

項　目 回答数 ％

１．とても自慢できる 256 10.9

２．やや自慢できる 1,018 43.2

３．どちらでもない 705 29.9

４．あまり自慢できない 299 12.7

５．自慢できない 77 3.3

合　計（有効回答数） 2,355 100.0

項　目 回答数 ％

１．自然が豊かなこと 923 73.3

２．食事がおいしいこと 365 29.0

３．道路や交通の便がよいこと 547 43.4

４．土産や地域産品があること 280 22.2

５．レジャー施設・公園などがあること 299 23.7

６．伝統芸能、祭り、イベントがあること 531 42.1

７．人のよさや優しさ、おもてなしがよい 416 33.0

８．自慢できる街並みや歴史建造物があること 147 11.7

９．歴史人物、著名人、職人などにゆかりがあること 98 7.8

10．スポーツの参加・観戦が楽しめること 115 9.1

11．地域を代表する産業や企業があること 211 16.7

12．美術館・博物館があること 226 17.9

13．優れた伝統的技術があること 168 13.3

14．自慢できる商店街や店舗があること 49 3.9

15．治安や防災がしっかりしていること 273 21.7

16．医療や福祉が充実していること 277 22.0

17．教育が充実していること 99 7.9

18．行政サービスが充実していること 97 7.7

19．TVドラマや映画などのロケ地になっていること 190 15.1

20．その他 31 2.5

有効回答数 1,260

問2　あなたは豊橋市を自慢できますか。

＜問2で「１．とても自慢できる」または「２．やや自慢できる」と答えた方にお聞きします。＞
問3　豊橋市のどのようなことが自慢できますか。
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Ⅱ．中心市街地の活性化について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ⅲ．文化振興について 

 

項　目 回答数 ％

１．かなり活性化が図られている 167 7.3

２．若干の活性化が図られている 1,110 48.2

３．活性化されていない（変化なし） 837 36.4

４．活性化されていない（悪化している） 188 8.2

合　計（有効回答数） 2,302 100.0

項　目 回答数 ％

１．素敵なお店がたくさんある 87 3.8

２．素敵なお店がほどほどにある 759 33.0

３．素敵なお店が少ない 1,274 55.5

４．素敵なお店はない 177 7.7

合　計（有効回答数） 2,297 100.0

問6　あなたは、中心市街地の飲食店・物販店にどのような印象を持っていますか。

問5　あなたは、現在の中心市街地は上記の取組み以前と比べ活性化が図られていると思いますか。

項　目 回答数 ％

１．そう思う 169 7.1

２．どちらかといえばそう思う 619 26.1

３．どちらともいえない 864 36.4

４．あまりそう思わない 585 24.7

５．そうは思わない 135 5.7

合　計（有効回答数） 2,372 100.0

項　目 回答数 ％

１．年に１２回以上はある 62 2.6

２．年に７回～１１回はある 54 2.2

３．年に４回～６回はある 236 9.8

４．年に１回～３回はある 958 39.7

５．全くない 1,102 45.7

合　計（有効回答数） 2,412 100.0

問7　豊橋市では、芸術文化活動が様々な場所で行われ、その活動や作品がみえていると思いますか。

問8　過去１年間において、ホール、会館、劇場、美術館、博物館、映画館などで、公演や作品などの芸術文化
を直接鑑賞したことはありますか。
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Ⅳ．市民協働によるまちづくりについて 

 
 

項　目 回答数 ％

１．定期的に、週１回以上ある 13 0.5

２．定期的に、月１回以上ある 24 1.0

３．年に７回以上はある 11 0.5

４．年に１回～６回はある 155 6.4

５．全くない 2,202 91.6

合　計（有効回答数） 2,405 100.0

問9　過去１年間において、自分自身が演奏したり、演技したり、創作したりなどの芸術文化活動を行った経験は
ありますか。

項　目 回答数 ％

１．聞いたことがあり、意味も理解している 198 8.2

２．聞いたことはあるが、意味はよくわからない 487 20.3

３．聞いたことがない 1,717 71.5

合　計（有効回答数） 2,402 100.0

項　目 回答数 ％

１．必要だと思う 1,304 54.8

２．必要だとは思わない 54 2.3

３．分からない 1,020 42.9

合　計（有効回答数） 2,378 100.0

項　目 回答数 ％

１．継続的に参加している 193 8.1

２．参加したことがある 742 31.0

３．興味はあるが実際に参加したことはない 939 39.3

４．興味もないし、参加したこともない 518 21.7

合　計（有効回答数） 2,392 100.0

問11　「市民協働によるまちづくり」は必要だと思いますか。

問10　「市民協働」という言葉を聞いたことがありますか。

問12　あなたは、まちづくり活動（自治会などの地域活動、ＮＰＯ活動、ボランティア活動等）に参加したことがあ
りますか。
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Ⅴ．多文化共生について 
 
 項　目 回答数 ％

１．聞いたことがあり、意味も理解している 366 15.3

２．聞いたことはあるが、意味はよく分からない 531 22.2

３．聞いたことがない 1,497 62.5

合　計（有効回答数） 2,394 100.0

項　目 回答数 ％

１．外国の言葉や文化・習慣に接する機会が増えると感じる 566 23.6

２．外国人と地域で交流でき、望ましいと感じる 494 20.6

３．同じ地域で共に生きるパートナーであると感じる 416 17.3

４．地域の経済を支える労働力として必要と感じる 557 23.2

５．習慣や文化の違いがあり、不安を感じる 1,151 47.9

６．治安が悪化する可能性があると感じる 980 40.8

７．特に何も感じない 232 9.7

８．その他 86 3.6

有効回答数 2,402

項　目 回答数 ％

１．日本の生活ルールや習慣、文化の違いについての周知 1,605 69.4

２．外国人市民のための相談体制の充実や、
    多言語での情報提供

1,021 44.2

３．外国人市民への日本語の学習機会の提供、
    外国人市民の児童・生徒の教育の充実

1,012 43.8

４．異文化理解や外国人市民と交流する機会の提供 763 33.0

５．外国人市民が地域社会へ積極的に参加できるような
    機会の提供

887 38.4

６．市民団体やボランティアによる外国人市民への支援 384 16.6

７．その他 85 3.7

有効回答数 2,312

問15　あなたは外国人市民と共に暮らしやすい社会にしていくためには、どんな取り組みが必要であると思いま
すか。

問13　あなたは「多文化共生」という言葉を聞いたことがありますか。

問14　豊橋市には約1万4千人の外国人市民が共に暮らしています。あなたは地域に外国人市民が増加するこ
とをどう感じますか。
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Ⅵ．生涯スポーツの推進について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問16　あなたは、どの程度スポーツ（運動）を行っていますか。

項　目 回答数 ％

１．１回30分以上の軽く汗をかく運動を週２日以上、
    １年以上行っている。

427 17.9

２．選択肢「１」には満たないが、週１回以上行っている。 265 11.1

３．ときどき行っている。 310 13.0

４．あまり行っていない。 582 24.4

５．全く行っていない。 806 33.7

合　計（有効回答数） 2,390 100.0

問16で「１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします。

問17　あなたが実際に行っているスポーツはなんですか。

項　目 回答数 ％

１．野球 32 3.2

２．サッカー 20 2.0

３．バレーボール 24 2.4

４．バスケットボール 16 1.6

５．ソフトボール 24 2.4

６．水泳 74 7.5

７．ソフトバレーボール 37 3.7

８．卓球 29 2.9

９．スケート 5 0.5

10．陸上（マラソン・ジョギング含む） 92 9.3

11．テニス 28 2.8

12．ウォーキング 551 55.6

13．体操・ヨガ 204 20.6

14．その他 246 24.8

有効回答数 991
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Ⅶ．医療について 

 
 

項　目 回答数 ％

１．野球 924 45.2

２．サッカー 691 33.8

３．バレーボール 438 21.4

４．バスケットボール 320 15.7

５．ソフトボール 173 8.5

６．水泳 277 13.6

７．ソフトバレーボール 74 3.6

８．卓球 220 10.8

９．スケート 596 29.2

10．陸上（マラソンを含む） 519 25.4

11．テニス 342 16.7

12．その他 209 10.2

有効回答数 2,044

問18　豊橋市生涯スポーツ推進計画では、ハイレベルな試合の誘致・開催を、基本方針の一つである「競技ス
ポーツの振興」の取り組みとして挙げています。あなたは豊橋市において、今後どのようなプロ（一流）スポーツ
イベントの誘致を期待しますか。

問19　休日や夜間の診療において、上記のような救急医療体制となっていることを知っていますか。

項　目 回答数 ％

１．知っている 1,435 60.2

２．知らない 948 39.8

合　計（有効回答数） 2,383 100.0

項　目 回答数 ％

１．感じる 1,463 61.2

２．感じない 226 9.5

３．どちらとも言えない 700 29.3

合　計（有効回答数） 2,389 100.0

問20　休日や夜間を問わず、ご自身あるいは同居のご家族が、急にケガや病気になるなど必要なときに必要な
医療を受けることができると感じますか。
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Ⅷ．防災対策について 

 
 項　目 回答数 ％

１．毎回かかさずに参加している 101 4.3

２．参加したことはあるが毎回ではない 1,123 47.5

３．参加したことがない 1,118 47.3

４．その他 24 1.0

合　計（有効回答数） 2,366 100.0

項　目 回答数 ％

１．津波 901 37.8

２．土砂くずれ、がけくずれ 365 15.3

３．液状化現象 646 27.1

４．火災の発生 1,482 62.2

５．建物の倒壊 1,712 71.8

６．家具等の転倒・落下 1,159 48.6

７．要配慮者の支援 703 29.5

８．道路の被害 759 31.8

９．電話などの通信機能の混乱 953 40.0

10．避難所生活 1,226 51.4

11．電気、ガス、水道の供給停止 1,653 69.3

12．けがや病気の場合の医療体制 1,055 44.3

13．火災などが同時多発したときの消防隊の不足 629 26.4

14．近くに避難所がないこと 180 7.6

15．食料や飲料水などが確保できないこと 1,198 50.3

16．トイレの不足 1,166 48.9

17．ペットのケア 337 14.1

18．その他 93 3.9

19．心配なことはない 11 0.5

有効回答数 2,384

問22　南海トラフ巨大地震の発生が危惧されていますが、大地震にあった場合、心配な事は何ですか。

問21　お住まいの校区・町で行われている防災訓練や防災講話へ参加した事はありますか。
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項　目 回答数 ％

１．非常食や飲料水の用意 1,321 55.7

２．消火器など消火器具類の用意 669 28.2

３．懐中電灯・携帯ラジオなどの非常持出品の用意 1,641 69.2

４．避難路や避難場所の確認 737 31.1

５．家具類の固定 694 29.3

６．自宅の耐震性の確認 567 23.9

７．地域の防災訓練・防災講習会への参加 312 13.2

８．非常時の家族との連絡方法の確認 590 24.9

９．生活用水、消火用として風呂の残り湯のため置き 558 23.5

10．その他 65 2.7

11．何もしていない 309 13.0

有効回答数 2,372

問23　あなたのご家庭では、大地震に備えて何をしていますか。

非常食　（回答は最大値で集計）

項　目 回答数 ％

0.25日分 1 0.1

0.5日分 4 0.4

1日分 194 18.1

1.5日分 2 0.2

2日分 276 25.8

3日分 410 38.3

4日分 18 1.7

5日分 61 5.7

6日分 2 0.2

7日分 74 6.9

9日分 1 0.1

10日分 18 1.7

14日分 2 0.2

15日分 1 0.1

20日分 2 0.2

30日分 4 0.4

40日分 1 0.1

合　計（有効回答数） 1,071 100.0

問23　用意している備蓄量
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飲料水　（回答は最大値で集計）

項　目 回答数 ％

0.1日分 1 0.1

0.25日分 1 0.1

0.5日分 5 0.4

1日分 227 18.8

1.5日分 5 0.4

2日分 283 23.4

2.5日分 2 0.2

3日分 378 31.3

3.5日分 1 0.1

4日分 50 4.1

5日分 80 6.6

6日分 22 1.8

7日分 97 8.0

8日分 7 0.6

9日分 1 0.1

10日分 31 2.6

12日分 2 0.2

14日分 4 0.3

15日分 2 0.2

20日分 2 0.2

30日分 5 0.4

31日分 1 0.1

40日分 1 0.1

大量 1 0.1

合　計（有効回答数） 1,209 100.0

問23　用意している備蓄量
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Ⅸ．お住まいの地震対策について 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

項　目 回答数 ％

１．木造である 756 68.9

２．木造以外である 257 23.4

３．木造、木造以外の両方ある 84 7.7

合　計（有効回答数） 1,097 100.0

項　目 回答数 ％

１．地震に対する不安はあるが、特に何もしていない 587 54.2

２．建物の耐震診断を受けたいと思っている 101 9.3

３．建物の耐震診断を受けた 170 15.7

４．建物の耐震改修をしたいと思っている 59 5.4

５．建物の耐震改修をした 87 8.0

６．地震に対する不安はない 120 11.1

７．その他 104 9.6

有効回答数 1,083

問24　住宅は木造ですか、木造以外（鉄骨造、鉄筋コンクリート造等）ですか。

問25　あなたは所有されている住宅に対して、どのような地震対策をしていますか。

＜問24～26は、昭和56年5月31日以前に着工した住宅を所有されている方にお聞きします。＞

項　目 回答数 ％

１．耐震診断にお金がかかる 212 37.9

２．耐震改修にお金がかかる 331 59.1

３．耐震改修しても安心できない 143 25.5

４．耐震診断、改修をどこに頼めばよいのかわからない 81 14.5

５．耐震改修期間中、生活が不便になる 79 14.1

６．長期にわたって住む予定がない（新築、移転等の予定が
    ある）

66 11.8

７．耐震診断を行って、耐震性がないと知るのが怖い 70 12.5

８．その他 91 16.3

有効回答数 560

<問25で｢１．地震に対する不安はあるが、特に何もしていない」と答えた方にお聞きします。>
問26　何もしていない理由は次のうちどれですか。
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Ⅹ．地域の生活環境について 

 
問27　あなたの住んでいる身近な地区（小学校区）について、どの程度満足していますか。

（1）道路照明・ガードレールなど交通安全施設の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 115 5.2

２．まあ満足である 867 39.4

３．どちらともいえない 513 23.3

４．やや不満である 474 21.6

５．非常に不満である 230 10.5

合　計（有効回答数） 2,199 100.0

（2）通園路・通学路の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 125 5.6

２．まあ満足である 862 38.8

３．どちらともいえない 665 29.9

４．やや不満である 398 17.9

５．非常に不満である 172 7.7

合　計（有効回答数） 2,222 100.0

（3）放置自転車・違法駐車など交通安全対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 206 9.3

２．まあ満足である 920 41.4

３．どちらともいえない 727 32.7

４．やや不満である 284 12.8

５．非常に不満である 86 3.9

合　計（有効回答数） 2,223 100.0

（4）防火・救急体制

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 113 5.1

２．まあ満足である 766 34.4

３．どちらともいえない 1,142 51.3

４．やや不満である 170 7.6

５．非常に不満である 33 1.5

合　計（有効回答数） 2,224 100.0

（5）照明灯の整備など防犯体制

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 106 4.7

２．まあ満足である 708 31.4

３．どちらともいえない 703 31.1

４．やや不満である 558 24.7

５．非常に不満である 182 8.1

合　計（有効回答数） 2,257 100.0
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（6）大雨浸水・ガケ崩れなどの対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 122 5.5

２．まあ満足である 641 29.1

３．どちらともいえない 1,083 49.2

４．やや不満である 279 12.7

５．非常に不満である 77 3.5

合　計（有効回答数） 2,202 100.0

（7）窓口センター

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 233 10.5

２．まあ満足である 880 39.6

３．どちらともいえない 828 37.3

４．やや不満である 210 9.5

５．非常に不満である 69 3.1

合　計（有効回答数） 2,220 100.0

（8）老人福祉センターなど福祉施設

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 109 4.9

２．まあ満足である 613 27.6

３．どちらともいえない 1,223 55.1

４．やや不満である 204 9.2

５．非常に不満である 69 3.1

合　計（有効回答数） 2,218 100.0

（9）道路網の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 131 5.9

２．まあ満足である 797 35.7

３．どちらともいえない 828 37.0

４．やや不満である 340 15.2

５．非常に不満である 139 6.2

合　計（有効回答数） 2,235 100.0

（10）公園など

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 239 10.6

２．まあ満足である 885 39.4

３．どちらともいえない 679 30.2

４．やや不満である 311 13.8

５．非常に不満である 134 6.0

合　計（有効回答数） 2,248 100.0
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（11）学校施設のスポーツ開放など

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 136 6.2

２．まあ満足である 737 33.5

３．どちらともいえない 1,158 52.6

４．やや不満である 127 5.8

５．非常に不満である 43 2.0

合　計（有効回答数） 2,201 100.0

（12）地区市民館・校区市民館などコミュニティ施設

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 186 8.3

２．まあ満足である 913 40.8

３．どちらともいえない 957 42.7

４．やや不満である 147 6.6

５．非常に不満である 37 1.7

合　計（有効回答数） 2,240 100.0

（13）地区体育館などスポーツ・レクリエーション施設

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 134 6.1

２．まあ満足である 717 32.7

３．どちらともいえない 1,114 50.8

４．やや不満である 176 8.0

５．非常に不満である 50 2.3

合　計（有効回答数） 2,191 100.0

（14）公共交通の利用のしやすさ

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 214 9.6

２．まあ満足である 750 33.5

３．どちらともいえない 537 24.0

４．やや不満である 445 19.9

５．非常に不満である 293 13.1

合　計（有効回答数） 2,239 100.0

（15）自転車の利用のしやすさ

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 145 6.6

２．まあ満足である 636 28.8

３．どちらともいえない 859 38.8

４．やや不満である 390 17.6

５．非常に不満である 182 8.2

合　計（有効回答数） 2,212 100.0
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 （16）まちをきれいにする運動など環境美化衛生

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 151 6.7

２．まあ満足である 995 44.4

３．どちらともいえない 894 39.9

４．やや不満である 156 7.0

５．非常に不満である 47 2.1

合　計（有効回答数） 2,243 100.0

（17）資源回収などのゴミ減量対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 219 9.7

２．まあ満足である 999 44.2

３．どちらともいえない 837 37.0

４．やや不満である 164 7.3

５．非常に不満である 43 1.9

合　計（有効回答数） 2,262 100.0

（18）騒音・悪臭・河川の浄化などの環境対策

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 114 5.1

２．まあ満足である 763 33.9

３．どちらともいえない 950 42.2

４．やや不満である 294 13.1

５．非常に不満である 128 5.7

合　計（有効回答数） 2,249 100.0

（19）道路・側溝など生活道路の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 108 4.8

２．まあ満足である 801 35.6

３．どちらともいえない 792 35.2

４．やや不満である 393 17.4

５．非常に不満である 159 7.1

合　計（有効回答数） 2,253 100.0

（20）みどり、自然環境の豊かさなど

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 377 16.7

２．まあ満足である 1,077 47.7

３．どちらともいえない 649 28.7

４．やや不満である 123 5.4

５．非常に不満である 33 1.5

合　計（有効回答数） 2,259 100.0
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ⅩⅠ．あなたご自身について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（21）美しいまちづくりのための景観整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 153 6.8

２．まあ満足である 795 35.4

３．どちらともいえない 1,039 46.3

４．やや不満である 193 8.6

５．非常に不満である 66 2.9

合　計（有効回答数） 2,246 100.0

（22）下水道の整備

項　目 回答数 ％

１．十分満足である 331 14.6

２．まあ満足である 887 39.0

３．どちらともいえない 737 32.4

４．やや不満である 148 6.5

５．非常に不満である 170 7.5

合　計（有効回答数） 2,273 100.0

問28　性別

項　目 回答数 ％

１．男性 991 41.0

２．女性 1,429 59.0

合　計 2,420 100.0

問29　年齢

項　目 回答数 ％

１．18歳、19歳 37 1.5

２．20歳代 186 7.7

３．30歳代 352 14.6

４．40歳代 400 16.5

５．50歳代 371 15.3

６．60歳代 497 20.5

７．70歳以上 576 23.8

合　計 2,419 100.0
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問30　職業

項　目 回答数 ％

１．農林漁業 100 4.2

２．会社員 576 23.9

３．自営業（商・工・サービス業など） 158 6.6

４．自由業 27 1.1

５．公務員・教員 106 4.4

６．専業主婦 399 16.6

７．アルバイト・パートタイマー 370 15.4

８．学生 54 2.2

９．無職 555 23.0

10．その他 63 2.6

合　計 2,408 100.0

問31　居住歴

項　目 回答数 ％

１．３年未満 83 3.4

２．３年～５年未満 48 2.0

３．５年～１０年未満 123 5.1

４．１０年～２０年未満 263 10.9

５．２０年以上 1,900 78.6

合　計 2,417 100.0

問32　就業地（通学地）

項　目 回答数 ％

１．自宅 380 16.5

２．豊橋市内 975 42.4

３．豊橋市外の愛知県内 294 12.8

４．愛知県外 89 3.9

５．通勤も通学もしていない 561 24.4

合　計 2,299 100.0

問33　家族構成

項　目 回答数 ％

１．夫婦のみの世帯 534 22.3

２．夫婦と子の世帯 947 39.5

３．夫婦と親の世帯 96 4.0

４．三世代以上（親・子・孫）世帯 378 15.8

５．単身世帯 228 9.5

６．母子（父子）世帯 161 6.7

７．その他 54 2.3

合　計 2,398 100.0
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 問34　居住区

No. 校区 回答数 ％ No. 校区 回答数 ％
1 岩田 73 3.1 27 大清水 48 2.1
2 豊 49 2.1 28 富士見 40 1.7
3 東田 53 2.3 29 牛川 55 2.4
4 旭 28 1.2 30 鷹丘 71 3.1
5 八町 25 1.1 31 下条 25 1.1
6 松葉 40 1.7 32 多米 57 2.5
7 松山 37 1.6 33 岩西 44 1.9
8 新川 28 1.2 34 つつじが丘 49 2.1
9 向山 47 2.0 35 飯村 68 2.9
10 花田 51 2.2 36 天伯 35 1.5
11 羽根井 59 2.5 37 幸 98 4.2
12 下地 41 1.8 38 前芝 26 1.1
13 大村 26 1.1 39 石巻 28 1.2
14 津田 27 1.2 40 西郷 26 1.1
15 吉田方 97 4.2 41 玉川 40 1.7
16 牟呂 77 3.3 42 嵩山 31 1.3
17 汐田 37 1.6 43 賀茂 23 1.0
18 高師 82 3.5 44 二川 59 2.5
19 芦原 43 1.9 45 二川南 47 2.0
20 福岡 80 3.4 46 谷川 24 1.0
21 中野 36 1.6 47 小沢 28 1.2
22 栄 83 3.6 48 細谷 21 0.9
23 磯辺 63 2.7 49 高根・豊南 52 2.2
24 大崎 15 0.6 50 老津 26 1.1
25 植田 33 1.4 51 杉山 32 1.4
26 野依 36 1.6 2,319 100.0合　計


